«IIpunsTO» «CorsacoBano»
[IpeaMeTHO-ITUKIIOBO#
KOMUCCHEN
ITonmuTexHu4ecKoro
KOJIIeKa

KI'TY um. M.Pa3zakosa
Ip. Ne 7 ot 27019 r.

110 NPOBeIeHHI0 MOHHTOPHHIA 0a30BbIX 3HAHU 00yYarOIIUXCS
1-xypca na 6a3e 9-ki1acca Iosurexunueckoro koanenxka KI'TY
o gucuniinae «KMATEMATHUKA»

1. OOmmue noJio;keHUst

1.1. MonuTtopuHr 0a30BBIX 3HAHUI (mamee — BXOXHOM KOHTPOJIb)
obyuarommxcs 1-Kypca Ha Oaze 9-kiacca Ilonurexnmueckoro xomiemka KI'TY mo
AUCIUILTHHE «MaTeMaTrhKay IPOBOJUTCS C IIETBI0 OLEHHUTH YPOBEHD IIOATOTOBKH IO
MaTeMaTHKe.

1.2, Conepxanue MOHHTOPHHIOBOM paboThl oOmpenenserci HAa OCHOBE
KOMIIOHEHTOB TOCYJapCTBEHHOIO 0Opa3oBaTeNbHOIO CTaHIAPTa CPENHEro OOGILETo
obpazoBanus KP.

1.3.  ®opma mpoBeAeHHs BXOAHOTO KOHTPOJIS — MACEMEHHas.

1.4, Bpems BEINOMHEHNS MOHUTOPHHIOBOM paboTsl: 30 MUHYT.

1.5.MOHHUTOPHHIOBEIH MaTepHall 10 MaTeMaTHKe COCTABIIEH [0 yIeOHUKaM:

1. Makaporaes, H0. H. Anrebpa. 7 xmacc: yueG. mis o6meo6pa3oBart.
opranusanui. — 3-e u3g. — M.: [Ipoceemenne, 2014, — 256 c.

2. Makaperues, 0. H. Anre6pa. 8 kmacc: yueG. s o6meo6pasopar.
opranmusanuii. — M.: Ilpoceemenue, 2013. — 287 c.

3. Makaperies, FO. H. Anrebpa. 9 ximacc: yue6. mis o6meo6pa3oBar.
opranu3anui. — 4-e uzn. — M.: [Ipocsemenne, 2017. — 287 c.

4. Iloropenos, A. B. I'eomerpus. 7-9 kmaccsl: yue6. mis o61meo6pa3oBar.
opranusanui. — 2-e u3n. — M.: [Ipocsermenne, 2014. — 240 c.

2, CTpykTypa u coaep:kaHHe MOHHTOPHHIOBOM PaGoThI
2.1. Ilepevens TeM, IpOBEPSIEMBIX B XOJI€ IPOBEIEHUS BXOTHOTO KOHTPOJIS:
1) Apudmerndeckue neiicTBUS Hal QPOOHBIMY YHCIAML.
2) CremneHb ¥ ee CBOWCTBA.
3) Apudmerndeckuil KBaIpaTHbIN KOPEHb.
4) Ilpeo6pazoBaHue anreGpandecKux BEIPaKEeHMUIA.
5) AnreGpandecKkue ypaBHEHUS U CUCTEMBI yPaBHEHUH.
6) Hepasencraa.
7) BrrumcieHye IO INIOCKUX QUTYD.
8) Teopema [Tudaropa.
2.2.CtpyKTypa MOHUTOPHHTOBOH paboTsl. MOHUTOPHHTOBas paboTa CocTaBlIeHa B
dopme TecTa, BKmovaromero 10 3amaHuil ¢ OJHAM NPAaBHJIBHBIM OTBETOM, KOTODHIH
omeHHBaeTcs 10 2 6amios. B marepuane 10 Bapuantos. (Ilpwioxenwe 1).



2.3. 3afaHns, COOTBETCTBYIOIIHE O00S3aTENbHEIM pesynbrataM  00ydeHws,
COICpXaT MpaKkTHIeCKHe 3aiaHus. [Ipy BEIMONHEHWM 3afaHWil ydamiuecs IODKHBI
BBIOpATh MPaBUIBHBIA OTBET M3 NPENJIOKEHHBIX. 3a 3amaHus yYaIuecs MOJyJaroT
COOTBETCTBYIOIME Oamibl. MakcuManbHoe KomudecTBo Gamios 15. s yememmHoro
IPOX0XECHHUS MOHUTOPHHIa HEOOXOANMO Habparh B CyMMe He MeHee 6 6aiioB.

3. Cucrema onleHHBaHUS BHINOJIHEHHS OTAEJbHBIX 3aaHMI 1
MOHHTOPHHIOBOM padoThI B L€JIOM
3.1. MakcuMaibHOEe KOJIMYeCTBO OayuioB 15. JUI yCIIeITHOTO MPOXO0XKIEHUS
MOHUTOPHHTa HEOOXOAUMO HabpaTh B CyMMeE He MeHee 6 Gaios.
3.2.  OuenuBaHMe paGOTHI IPOBOAUTCS 110 CIEAYIOIIEH [IKAE:
«5» - 13-15 6annoB (BBICOKHIT YPOBEHB).
«4» - 10-12 6amnoB (cpenHHit ypOBEHS).
«3» - 7—9 6annoB (HU3KUi ypOBEHB).
«2» - 6 ¥ MeHee 6aJIOB (HyJIEBOM YPOBEHS).

4. Yc/ioBusI IpOBeIeHHs] MOHUTOPHHTA (TPeGOBaAHHS K CIeIHAJTHCTaM)

41. Ha MOHMUTOPHMHT 10 MaTeMaTHKe B AaYJUTOPHIO He JOITy CKaIOTCS
CIEIUAJIACTHI-MaTEMATHKH,

4.2.  OpraHu3aTopoM IPOBEIEHHs IOKEH OBITh IIEIATOT, He HIPEIOJAOITIH
MaTeMaTHUKy.

4.3. Hcrnomp3oBaHWE €IMHON HHCTPYKIMH IIO0 IPOBEIECHHUIO MOHUTOPHHTA
IIO3BOJIIET OOECHEeYHUTh COOIIONCHUE EIUHBIX yCIIOBUM 0€3 TIpUBIECYEHHUS K
OpraHM3alliyl MOHWUTOPHMHIA JIMI[ CO CIeLHMalbHBIM O00pa3oBaHMEM II0 JAHHOMY
IIPEIMETY.

4.4.  Ilomyuws maKeT ¢ KOHTPOJIGHO-OIEHOYHEIMU CPEICTBAMH, o0yuJaromuecs
TOAMACEIBAIOT BCE JINCTHI UITK OJIaHKH, Ha KOTOPIX OHM GYIyT BBITOIHATE 3a1aHUS.

4.5. 3agmanve c pasBEPHYTHIM OTBETOM MPOBEPACTCS CHENUANHNCTAMHE IIO
MaTeMaTHKe.

S. Hucrpyknus st o6yqaromuxcst

5.1.  3ananus pexoMeHJyeTcs BBIIOJIHATE II0 HOPSIKY.

5.2.  Ecium 3ananve He ynaércst BEIOIHUTE Cpasy, IepeimuTe K CIIEAYIOLIEMY.

5.3.  Ecmu ocTaHeTcs BpeMsi, BEDHATECH K IIPOITYIIEHHEIM 3a[aHHsIM.

5.4. K xaxJIoMy 3aJaHUIO JaHO HECKONBKO OTBETOB, W3 KOTOPBIX TOJBKO OIMH
BEPHBIN OTBET.

5.5.  Beibepute NpaBHIBHBIA OTBET M 06BEIUTE KPYKKOM HOMEp BBIOPAHHOIO
OTBETAa.

5.6.  Ecnu BBl OIIMOIHCH ¥ OTMETUIM He TOT OTBET, TOTHA IIOCTyIIaeTe TakK:
3a4CPKUBACTE IIEPBOHAYAIBHO OTMEYEHHBIA HOMEP, a BHOBb BBEIODAHHBI OTBET
00BeJHTE 3aHOBO KPYXKKOM.

5.7. Kaxxapiif mpaBUIBHBEIA OTBET OILIEHUBAETCS OamnaMu, OTME4eHHBIMU
psinom. [Ipu HempaBUIEHOM OTBETE aBTOMATHYECKH IPOCTaBIsIeTcs «0.



IIpuno:xenue 1

KOHTpOJILHO-OIIEHO‘-IHLIe cpeacrna. TecToBBIE 3aJaHus

©.1.0. cr. basst
['pynma HaOpaHHEIC
Bapuanr 1
1 5 L
1. Berumcnmure 36| ——— |+ —:—. (1 6am)
4 18 2 6
A)2; B) 3; B) 4; 1.
3 25 . (23)4

2. HalinuTe 3HaUCHME BBIPAKEHHUS T (1 6amm)
A)2; b) 4; B) 8; Iy l6.
3. BBIIOHATE AeHCTBHS (2\/§ + 1)(2\/§ -1). (1 Gamr)
A) 16; B)17; B)12; IF )19
4.B L e (2 6ara)

. BemonauTE yMHOXEHHE . ) ayia

A b B -d
b b b b
A) ; B) = B) 1) = :
b+a 2(b+a) 2(b+a) b+a
5. Pemmmte ypasuerne x° —10x+16=0. (2 Gamn)
A)2us8; b)-8wu2; B) -8 u-2; IN-2us.
6. Pemmmre ypasrerne Sx +(3x—3)=6x+11. (1 6amn)
A) 5; B) -6; B)7; I
7. Pemmmte HepaBenctBo 2x +1<3x+2. (1 6asmn)
A) (—0;-1); B) [-1;+o); B) (=1;+0); I) (—o0;—1].
8. PemmTe HepaBeHCTBO ¥ —6x=T720. (2 6amna)
A) (=0;=1) U (7;+0); B) (=o0;—1]W[7;400) ;
By (L7 =]
x+y—-1=0,
9. Pemmre cucteMy ypaBHEHUIH ’ 520
e (2 Gamna)

A)lu2; B)-1wu2; B)2wul; IN-2u-1.
10. JmHa rumoTeHy3sl paBHOOEAPEHHOTO MPSIMOYTOJBHOTO TPEYTONBHAKA PaBHA 3\/5 cM. Haiitu
IUIOIIAIE TPEYTOJILHUKA. (2 6amna)

A)4,5 em?; B)5 cm?; B) 7.8 cm?*; )9 cm?.



®.1.0. cr. . Bamer

['pynma
Bapuant 2
1. Beraucure 20 -:i - gj -2 l (1 6am)
4 5 4
A)1; B) 2; B)-1; Y
5 (58)2 . 57
2. Halinute 3HaueHME BBIPAKECHMUS —522— (1 6amm)
A) 125; b) 5; By 25; I') 625.
3. BemonuuTe neficTus (5\/7 T )(5\/7 +4/13 ¥ (1 Gamn)
A) 154; B) 112; B) 162; T) 100.
a+b 2b
4. BBITOTHUTE YMHOXXEHUE e (2 Gamna)
b°—a
2 2 b
A) ; b) ; B) ; ) ;
b-a a-b b-—a a-b
5. Pemmre ypasrerne x> —3x+2=0. (2 6ain)
A)-1u2; b)2ul; B)lu2; IN-2u-1.
6. Pemute ypaBuerne 3x — (10 +5x) =54 + 6x . (1 6amm)
A)S; b) -8; B) -7, I)4.
7. Pemmte HepaBeHcTBO 2 —3X > X+ 6. (1 6amn)
A) (=1;+0); B) (—0;-1); B) (I;+0); I) (-»31).
8. Pemmrte HepasercTBo X + X — 20 < 0. (2 Gamna)
A) (=5;4); B) (—o0;=5) U (4;+0);
B) (=0;—=5]\[4;+00); Iy [-5:4].
4x+y+6=0,
9. Pemmte cucremy ypaBHEHHM (2 6ayna)
=2y +6=10,
A)1lud,; b)4wul, B)2u2; IN-2u2.

10. I'nnioTerysa IPAMOYTONBHOTO PaBHOGEAPEHHOTO TPEYTOMBHHUKA PAaBHA 4\/5 cM. Haiite amwHen
KaTeToB. (2 6amna)

A) S5 cm; B) 4 cm; B) 6 cm; I3cm.



®.1.0. crt.
['pynma
Bapunant 3
i 2903 1
l. Beumenare 15| ——— |+ —:—.
3 3 4 8
A)4; B) 5; B)-5;
2 @)
2. HalinuTte 3HaueHUE BBIPAKEHUS .4
A) 2; B) 4; B) 16;
3. BemmosnHuTe neHcTBHS (2\/-3_ - 2)(2\/§ +2).
A) 6; b) 8; B) 10;
4x*y 9y
4. YupocTHuTe BBIpaXKeHHE e 5
(2x-3)" (3-2x)
2513 ok
Ad Bt gy LB
= 2x-3 2x-3
5. Pemmte ypasuerne x> —7x+12=0.
A)—4u-3; b)3 u4, B)-3wu4,
6. Pemure ypasrenue (x —7)—(2x+9)=-13.
A)0; B) 5; B4
7. Pemmre HepaBencTBo Sx+102>7x— 2.
A) [0 4]; B) [—o0;6]; B) [4;+0];
8. Pemte HepaBeHCeTBO X- —6x+5<0.
A) [5); B) (1L5);
B) (=o0;1) U (5;+0); D) [L5].
{x +2y—-11=0,
9. Pemmre cucremMy ypaBHEHHIA
5x-y=0.
A)lus; b)-5u-1, B)-1u5;

10. Cropore!r paBHOGenperHOrO Tpeyronbauka pasHel V41 cm, /41 oM u 10 cm. Haifte mromans

TPCYTrOJIbHHUKA.

A) 15 cM?; B) 20 cM?; B) 10 cM?;

bamner

.
2

(1 6amn)
I)6.

(1 6amm)
)32,

(1 6amm)
y3.

(2 6aya)
Ir) 2 .

2x+3

(2 6amma)
IN—4wu3.

(1 6amm)
I)-3.

(1 6amm)
I) [6;+x].

(2 6amna)

(2 6amna)
N-S5ul.

(2 6amna)

)25 cm?.



®.N.0. cr. Banel

['pynma
Bapmuanr 4
1. Beruncyare 35 l+-1— —E:L. (1 6amn)
o5 14
A)6: B) 5: B) 7; F)5:
2 3".27
2. Halinute 3HaUE€HUE BBIPOKCHUS (TA‘)T' (1 6amm)
A) 27, b) 9; B) l I L
: ’ 9’ 27
3. Bomonaute nefcTBES (3\/5 23 )(3\/5 ¥33 ) (1 Ga)
A) 4 B) 5: B) 7; )4,
¥y, 2y
4. YpocTuTte BhIpaKCHUE e (2 6amna)
x-2 2-x
A) y(x+2); B) y(x=2); B) y(2-x); D) —x(y+2).
5. Pemmte ypasaerne x> —8x +15=0. (2 Gana)
A)-5u-3; b)-5u3; B)-3us5; Iy3ms.
6. Pemmre ypasrenne 0,6+ (0,5x—1)=x+0,5. (1 6amn)
A)—0,4: B)—1,8; B) 1,8; T)0,5.
7. Peture HepasenctBo 6x+10<3x-5. (1 Gamn)
A) [-0;5]; B) [—o0;—5]; B) [5;+00]; I) [-5;+e0].
8. Pemmre HepasencTBo X +8x +12> 0. (2 Ganna)
A) (=00;=6) U (=2;+0); B) (=6;-2);
B) (=0;-6] U[=2;+0); D) [-6;-2).
{x+y=%
9. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIMA (2 6amma)
3x+y=6.
A)-3u-1; b)1u3; B)-1u3; IN-3ul.

10. I'nmoTery3a IpsIMOYTOIBHOTO TPeyroJibHuKa pasHa v 61 cM, a amHA oHOTO U3 KAaTeTOB — 5 CM.
Haiitu nomane TpeyroabHHKA. (2 6amna)

A) 15 cM?; B) 30 cM?; B) 45 cMm?; )25 cm>.



®.N.0. cr1. Bamer

I'pynma
BapuanT 5
s
1. Berumcnure 10(——§)+§:L. (1 Gamn)
5-2) 8 16
A)2; b)-1; B) 3; B
(52)4 .25
2. HalinuTe 3HaueHUE BBIpAXKEHUS —59—. (1 6amn)
A) 25; b)5; B) 125; I —1—
9 2 2 125 2

3. Bemonuure meiicreus (1 + 35 )1 - 35 b (1 Gamn)
A) 45, b) 45; B) —44; I') 44.
b= Y

. BemmonauTe nenewe s — (2 6amna)

X=y Yy =X
3
A) ; B) 3(y—x); B) =3(x+y); Dle=—tte
J=% Xty
5. Pemure ypasHerue x° —2x —15=0. (2 6ana)
A)-5u-3; b)-5u3; B)-3us5; IN3us.
6. Pemmute ypasrenne 3x +5=2(x+1)+11. (1 Gasun)
A)8; b) 4; B) 5; IN7.
7. Pemure HepasencTBo 12 —x > 5x + 6. (1 Gamn)
Ay (=L +4s0); By o0, —1); B) (1;+00); ) (=031).
8. Permute HepasencTeo x> — 14x +40<0. (2 6amna)
A) (=o0;4) U (10;+00); B) [4,10];
B) (4;10); I') (—o0;—4]U[10;+00).
{x+y+2=@
9. Pemmute cuctemMy ypaBHeHHit (2 6amna)
x—-y+6=0.
A)—-4wu?2, B)4u2; B)2wu4, N —4u-2.
10. Jlnuua cTOpPOHBI PaBHOCTOPOHHETO TPEYTONbLHMKA paBHa 4 cM. Haifty miomans TPEYrOJIbHUKA.
(2 6ana)

A)6 cm?; B 552 ot B)5 cM?; ) 443 om?,



®.N.0. crT. bamier

['pynma
Bapuanr 6
1. Beraucate 30 l—g)+8:g. (1 6amn)
3 5 o)
A) 12; I B) 11; T) 10.
4 (73)3 : 72
2. HalinuTe 3Ha4YCHUE BBIPAKEHHS W (1 6amm)
A) T B) 49; B) 343; T
3. Bemonuute meiicteus (2\/5 +34/3 )(2\/5 =343 n (1 Gamn)
A) —20; Bl-27; B) -19; I)-28.
4y 9y
4. YIpocTHTE BhIpaXkKEHUE + : (2 Gaya)
2x-3 3-2x
2%+3 s
Ayesy Biaeem;  mattd) 2t
2x-3 2x-3
5. Pemmre ypasrerme x> 4+ 7x—12=0. (2 6aa)
A)—4u-3; b)3u4,; B)4wu3; IN-3u4.
6. Penmute ypapuenne 5(4 —2x)=2(5x-10). (1 6am)
A)S5; b) 4; B) -3; I'y2,
7. Pemmute HepaBencTBo 12 —x <5x+ 6. (1 Gan)
A) (=L +00); B) (Goos—1); B) (1;+0); I) (-o;1).
8. Pemmre HepaseHcTBO X — 6x +8> 0. (2 Gaa)
& i=4-L]; B) (—o0;—4] U[-2;+00);
B) (=005 2] U[4;+00); I) [2;4].
{x +y=6,
9. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA (2 6amnmna)
v—3=2
A)-2u4, b)2 u4, B)6u—4, I') 8 u—6.

10. I'mnioTeHy3a paBHOGEAPEHHOTO IPSIMOYTOIBHOTO TPEYTONEHAKA PABHA 5\/5 cM. Haiitu mmomans
TPEYTOJIbHUKA. (2 6amra)

A) 13 cMm?; B) 12 cMm?; B) 12,5 cM’; )25 cMm>.



®.N.0. cT. bamer
['pynma

Bapuant 7
24331
1. Bemumcnare 15| ——— [+ —:1—.
3 5) 48
A) 4; B) 3; B) 5: T)6.
: 3.27
2. HalinuTe 3HauCHNME BBIPAKCHUS ——
20

A) 3; b) 9; B) 1; 27,
3. BeimonHuTe nefcTBHS (2\/§ - 7)(2\@ +7).
A) -35; b) -37, B) —40; I')—45.

W —-m*  4m
4. BEITIOJTHUTE YMHOXEHUE s .

m m-—n
A) 4(n+m);B) 4(n—m); B) 4n(n+m); I) 4m(n—m).
5. Pemmute ypasHerne X~ —Sx+6=0.
A)-3u2; b)2wu3; B)-3u-2; N2u3.
6. Pemmute ypasrenne 3x —4(x —3) = 2x.
A)2; b) 4, B) 6; 15
7. Pemute HepaBercTBo 12— X <5x+6.
A) [=L+0]; B) [—o0;—1]; B) [1;+<0]; D) [~oo31].
8. Pemmte HepaBeHcTBO X + X —12 <0,
A) (-0;—4) U (3;+0); By{(—k3);
B) (=0;=3) U (6;+0) ; [) (—o0;—4) U (=3;+00).
xX—y=6,
9. Pemmte cuctemMy ypaBHEHHM
Y—ox—11.

A)3u-3; b)4u-2; B)8wu2; NSu-1.

10. Jlnaronans kBanpara paBHa 6 cM. Haiftu miomans ksagpara.

A) 18 cM?; B) 24 cM?; B) 12 cm?; ) 16 cm>.

(1 6amn)

(1 6a)

(1 6an)

(2 6amna)

(2 6amta)

(1 6amm)

(1 6amm)

(2 6amna)

(2 6amna)

(2 6amra)




®.N1.0. cr. Bamier

I'pynma
BapuanT 8
4 =292 1
1. Berumcmare 15| ——— |+ —: —. (1 6an)
S 2o
A)4; B) 6; B) -5; I 1
" (1ry
2. HalinuTe 3HaYeHUE BBIPAXKEHUS W (1 6amm)
A) 11, b) 1, B):121; 1,
3. Bemosnaute neiicteus (6 — 2 ¥+ 3433 (1 6amn)
A) 30; B) 36: B) 38; T)25.
nw-m m
4. BBITOTHUTE YMHOKEHHE ; : (2 6amna)
dm m+n
m-—n m+n m+tn n—m
A) ; B) ; B) ‘ ) .
4 m 4 4
5. Pemmte ypasuerne X~ +6x+8=0. (2 6amna)
A)2u4, b)2wu4, B)4wu2; I4u-2.
6. Pemmute ypasrenue 6x +4 =—-2(10-6x). (1 6amn)
A)4; B) 8: B) 2; IJ=T.
7. Pemure HepaBencTBo 9 — X > 5x — 3. (1 6amn)
A) [2;+e0]; B) [2;+0]; B) [—o0;2]; T) [-o0;-2].
8. Pemnte HepaBeHCTBO X~ + 5x —84 < 0. (2 Gaa)
A) (—0;-12) U (7;+o); B) (—0;—-12]U[7;+x0);
By [-127]; Iy (=127,
xX—y=2,
9. Pemute cucteMy ypaBHeHHMI (2 6aya)
x+2y=14.
A) 64 B)3ul; B)4u2; Tj-dmad,

10. Jlmvna ctopors! pom6a pasua /74 cwM, a IyTHHA OHOTO U3 muaroHael — 10 cv. Hajitu IJIOIAAE
pomba. (2 6amna)

A) 70 cm?; B) 140 cMm?; B) 100 cm?; )65 cm>.



®.1.0. cr. bamxner

['pynma
BapuanT 9
1. Beraucsure 20 —3- + gj - é : l . (1 6am)
10 4) 4 8
A) 10; B) 6; B) 12; I)5.
516, 54
2. HalinuTe 3HaYCHUE BHIpaXKEHHS S5 (1 6amm)
A)5; B) 25; B) 1; T) 125.
3. Bemonaute nefcTBus (2\/5 =3 1345, (1 Ga)
A) 20; B) 25; B) —24; T) 29.
2
4. YpocTuTte BEIpaXCHUE o y2 = J = (2 6amna)
(4x-1) (1-4x)
4x +1 y(4x+1) y
A S b)) —; B dx+1); IE 2
S Ea B e
5. Pemure ypasHerne x° +9x +14=0. (2 6aa)
A)-Tu-2; B)2u7; B)2u7; T)—7u2.
6. Permure ypasrenne 15(x+2)—30=12x+6. (1 6amn)
A)-5: B) 4; B) 2; i3
7. Pemure HepaBencTBo 9 — X < S5x —3. (1 Gaun)
A) (2;+%0); B) (=2;+®); B) (—0;2); I) (-0;-2).
8. Pemmmte HepasencTeo X~ + 20x +84 > 0. (2 Gana)
A) (=o0;=14) U (=6;+0); B) (-14;-6);
B) [=14:6]: I) (4;6).
{x+y=@
9. Pemute cucremy ypaBHEHHIM (2 6amna)
==Y
A)lus; B)5ul; B) 8 i —2; )2 u4.

10. Beicota u ymHa GOJBINETo OCHOBaHMsI PABHOOEIPEHHOM Tpallelliy PaBHEI COOTBETCTBEHHO 5 ¢M

2 =
u 4 cm. [Inomane Tpanenun pasua 30 cM” . HaiiTi JuiiHy MEHBIIETO OCHOBAHMSL.

(2 6anna)
A) 2 cMm; b) 3 cm; B) 4 cwm; I') S cm.



®.1.0. cr. Bamner

I'pynma
BapuanT 10
32 o |
1. Beruuenmure 35| ——— [——:—. (1 6amn)
5 7 4 8
A)3; b) 2; B)-1; g 8
0 612
2. Haiinute 3HaUYEHWUE BBIPAKEHUS ——————— . (1 6amm)
0,6*-0,6°
A) 0,36; b) 0,216; B) 0,036; I) 3.6.
3. Bemmonuute ne#cteus (\/E e ¥ =24, (1 Gam)
A7, b) 6; B)5; el
w-m* 2n
4. BEIIOTHUTE YMHOXKEHHE g : (2 6ama)
mn m+n
2(n—m 2(n+m 2(n—m n—m
A) —(—); b) g; B) —(—); I) :
m m n 2m
5. Pemmte ypauenne x° —14x+45=0. (2 Gamna)
A)-5u9; B)5u9; B) -9 u-5; IN-9wus.
6. Pemure ypasrenne 3x — (x —2)=2(2x-1). (1 Gamr)
A)4; b) -3; B)-1; Iz
7. Pemute HepaBencTBo 9 — X > 6x— 5. (1 Gasn)
A) [2;+00]; B) [—2;+00]; B) [—;2]; ) [—o0;-2].
8. Pemmre HepaBeHCTBO X° — 66X +5> (). (2 Ganna)
A) (-0;=5) U (=1;+0); B) (=o0;1) L (5;+0);
B) (L5); i=5=1)
X+dy=-2,
9. Pemute cuctemy ypaBHEHHIH (2 6amna)
x—y-11=0,
A)2u-1; b)-3u2; B)-2wu3; INSu?2.
10. ILnomans paBHOGEAPEHHOM Tpamemun paBHa 40 cM’. OcHoBaHuUS pasusel 8 cM U 12 cm. Haiitu
BBICOTY paBHOOEAPEHHOM Tpaleuu. (2 banna)

A) 6 cMm; B) 7 cm; B) 5 cm; I')4cwm.



